

MENDELOVA UNIVERZITA V BRNĚ

Rozvojový projekt na rok 2015

Formulář pro centralizované projekty pro více škol, na jejichž řešení se podílejí všechny zúčastněné školy

Program:	Program na podporu vzájemné spolupráce vysokých škol		
Tematické zaměření:	Sdílení kapacit v oblasti internacionalizace vysokých škol		
Název projektu:	<i>Podpora spolupráce v oblasti internacionalizace mezi MU, UP, MENDELU, JAMU a VFU</i>		
Období řešení projektu:	Od: 1. 1. 2015	Do: 31. 12. 2015	
Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu v roce 2015 ukazatel I (v tis. Kč):			
	Celkem:	V tom běžné finanční prostředky:	V tom kapitálové finanční prostředky:
Na celý projekt (vyplní pouze koordinátor)			
Na dílčí část předkládající VŠ	3 000	3 000	0

ZÁKLADNÍ INFORMACE

Koordinátor celého projektu

Jméno	doc. PhDr. Mikuláš Bek, Ph.D.
Škola	Masarykova univerzita

Zúčastněné školy:	Univerzita Palackého v Olomouci Mendelova univerzita v Brně Janáčkova akademie múzických umění v Brně Veterinární a farmaceutická univerzita Brno
-------------------	--

	Řešitel předkládané dílčí části	Kontaktní osoba	Rektor	Razítko školy
Jméno:	Ing. Michaela Schmidová	Ing. Michaela Schmidová	prof. RNDr. Ladislav Havel, CSc.	
Podpis:				
Škola:	Mendelova univerzita v Brně	Mendelova univerzita v Brně		
Adresa/Web:	Zemědělská 1, Brno, 613 00	Zemědělská 1, Brno, 613 00		
Telefon:	54513 5151	54513 5151		
E-mail:	michaela.schmidova@mendelu.cz	michaela.schmidova@mendelu.cz		

CHARAKTERISTIKA DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU			
Přehled o řešení projektu v roce 2014	Pokud se jedná o pokračující projekt nebo projekt navazuje na řešení obdobného projektu, uveďte, kolik finančních prostředků bylo dosud čerpáno, jak jsou plněny cíle, jakých výstupů bylo dosaženo a jak budou čerpány finanční prostředky, plněny cíle a dosaženo kontrolovatelných výstupů do konce roku 2014.		
	Cíle stanovené v návrhu projektu	Plnění plánovaných cílů a kontrolovatelných výstupů k datu předání této žádosti	
	Cíl		
	Cíl		
	Přehled čerpání finančních prostředků k datu předání této žádosti	Projekt financován od	
Cíle dílčí části projektu	Uveďte reálné, konkrétní a termínované cíle, kterých má být dosaženo.		
	č.	Cíle (přidejte řádky podle potřeby)	Termín
	1	Rozvoj strategií v oblasti internacionalizace.	leden-červen
	2	Analýza možností společné propagace na mezinárodní scéně.	průběžně
	3	Sdílení kapacit v oblasti hostujících pedagogů.	průběžně
	4	Vytvoření společné databáze pro evidenci pobytu a výuky zahraničních pedagogů na MENDELU, její sdílení s partnerskými univerzitami a její průběžná aktualizace.	průběžně
	5	Příprava a realizace výukových bloků určených studentům ze všech partnerských univerzit.	průběžně
Plnění kontrolovatelných výstupů dílčí části projektu	Definujte konkrétní a měřitelné výstupy projektu, které budou výsledkem projektu.		
	č.	Výstup projektu (přidejte řádky podle potřeby)	Cíl (uveďte číslo z předchozí tab.)
	1	Analýza strategií v oblasti internacionalizace na MENDELU a návrh koncepce.	1
	2	Účast na propagaci na zahraničních veletrzích.	1,2
	3	Databáze zahraničních pedagogů sdílená s partnerskými univerzitami.	4
	4	Realizované výukové aktivity zahraničních pedagogů na MENDELU sdílené s partnerskými univerzitami.	3,5
Harmonogram dílčí části projektu	Pro každý výstup identifikujte hlavní činnosti, které povedou k jeho naplnění v harmonogramu.		
	č.	Hlavní činnosti (přidejte řádky podle potřeby)	Termín zahájení
	1	Koordinace činností a jejich monitoring na MENDELU.	leden
	2	Analýza strategií v oblasti internacionalizace na MENDELU.	únor
	3	Inovace propagačních materiálů.	únor
	4	Účast na zahraničních veletrzích.	únor
	5	Tvorba a implementace databáze zahraničních pedagogů a její průběžná aktualizace.	únor
			Termín ukončení
			prosinec
			květen
			červen
			prosinec
			prosinec

6	Příprava a realizace sdílených výukových aktivit zahraničních pedagogů na všech jednotlivých fakultách MENDELU v oblastech: ekonomika, společenské vědy, regionální rozvoj, mezinárodní rozvojová studia, zemědělství, lesnictví, zahradnictví, potravinářství (food processing), nábytkářství, dřevařství, biotechnologie, odpadové technologie, obnovitelné zdroje, zahradnictví a zahradní architektura, environmentalistika, obnovitelné zdroje, případně další.	únor	prosinec
7	Průběžné vyhodnocení plánovaného plnění cílů a výstupů projektu na MENDELU.	červenec	září
8	Závěrečné vyhodnocení realizace projektu, závěrečná zpráva.	prosinec	prosinec

Realizační tým	Uveďte plán personálního zajištění		
	č.	Jména klíčových lidí (přidejte řádky podle potřeby)	Činnosti
	1	Ing. Michaela Schmidová	Koordinace a řízení dílčí části na MENDELU.
	2	Koordináční pracovníci jednotlivých fakult (5 osob).	Koordinace a řízení dílčí části na jednotlivých fakultách MENDELU.

Přehled o pokračujícím projektu	Pokud se jedná o pokračující projekt, uveďte, kolik finančních prostředků bude čerpáno a jaké cíle a kontrolovatelné výstupy jsou plánovány do budoucna.		
	Rok realizace	Čerpání finančních prostředků (souhrnný údaj)	Plánované cíle a kontrolovatelné výstupy
	2016		
	2017		
	2018		


Přehled o udržitelnosti investice/aktivity	Uveďte, jak bude z rozvojového projektu podpořená investice/aktivita pokračovat a jakým způsobem bude finančně zabezpečena po ukončení rozvojového projektu.
	Projekt je v souladu s Dlouhodobým záměrem Mendelovy univerzity v Brně pro roky 2011-2015 a současně s aktualizací DZ. Jeho výstupy budou využívány nejen k rozvíjení spolupráce s partnerskými univerzitami v následujících letech, ale i pro tvorbu koncepčních a strategických dokumentů v dalších letech. Náklady na udržitelnost aktivit a výstupů budou hrazeny z prostředků MENDELU v kombinaci se získáváním prostředků z dalších zdrojů.

ROZPOČET DÍLČÍ ČÁSTI PROJEKTU		
		Požadavek na dotaci ze státního rozpočtu – ukazatel I (v tis. Kč)
1.	Kapitálové finanční prostředky	0
1.1	Dlouhodobý nehmotný majetek (SW, licence)	0
1.2	Samostatné věci movité (stroje, zařízení)	0
1.3	Stavební úpravy	0
2.	Běžné finanční prostředky celkem	3 000
	Osobní náklady:	
2.1	Mzdy (včetně pohyblivých složek)	1 037
2.2	Odměny dle dohod o pracích konaných mimo pracovní poměr	0
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a příděly do sociálního fondu	363
	Ostatní:	
2.4	Materiální náklady (včetně drobného majetku)	0
2.5	Služby a náklady nevýrobní	1 400
2.6	Cestovní náhrady	200
2.7	Stipendia	0
3.	Celkem běžné a kapitálové finanční prostředky	3 000

Zdůvodnění požadavků v jednotlivých položkách (přidejte řádky podle potřeby)				
Číslo položky (viz předchozí tabulka)	Název výdaje a jeho podrobné zdůvodnění	Cíl (uveďte cíl z tabulky „Cíle projektu“)	Výstup projektu (uveďte výstup z tabulky „Plnění kontrolovatelných výstupů“)	Částka (v tis. Kč)
2.1	Mzdy a odměny pracovníků zodpovědných za koordinaci projektu, zpracování analýz a implementace databáze systémů MENDELU. <i>(celkový plánovaný počet zúčastněných pracovníků: 8)</i>	1, 2, 3, 4, 5	1, 2, 3, 4	350
2.1	Mzdy a odměny zahraničních pedagogů na dlouhodobých pobytech na MENDELU.	5	4	687
2.3	Odvody pojistného na veřejné zdravotní pojištění a pojistného na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti a přiděly do sociálního fondu, celkem 35% z 2.1	1-5	1-4	363
2.5	Náklady na služby spojené s výrobou a tiskem propagačních materiálů určených pro prezentaci na zahraničních veletrzích.	2	2	200
2.5	Náklady na per diem a dopravu pro zahraniční pedagogy hostující na MENDELU. <i>(celkový plánovaný počet zúčastněných pracovníků: 15)</i>	5	4	1200
2.6	Náklady na služební cesty na zahraniční veletrhy <i>(celkový plánovaný počet veletrhů/zúčastněných pracovníků: 2/4)</i>	1, 2, 5	2	200

Souvislost s ostatními podávanými projekty	Uveďte, zda je obsahově podobný projekt podáván současně v rámci decentralizovaných či centralizovaných rozvojových projektů na rok 2015.
	Obdobná aktivita je součástí IRP MENDELU pro rok 2015. MENDELU spolupracuje s ostatními zapojenými partnery spíše pouze na poli zahraniční spolupráce. Tento projekt vnímáme jako možnost propojení naší činnosti formou výuky, která bude sdílena jak českými, tak zahraničními studenty všech zapojených univerzit, což výrazně zvyšuje synergický efekt spolupráce. MENDELU realizuje každoročně opakovaně IRP, které však slouží k zajištění výuky standardně vyučovaných předmětů v AJ na MENDELU zahraničními vyučujícími. Jedná se vždy o výuku celého předmětu. Výuka je poskytována pouze studentům MENDELU v rámci řádných studijních programů a není poskytována ani sdílena žádnou jinou formou, než standardní výukou s osobní prezencí v rámci jejich povinných či volitelných předmětů.

Počet studentů, kteří jsou do projektu zapojeni/jichž se projekt týká	Uveďte, jaké je zapojení studentů v rámci projektu, ať již jako příjemci podpory a/nebo jestliže se podílí na řešení projektu (přidejte řádky dle potřeby).
	Příjemcem podpory budou v podstatě všichni studenti MENDELU, tedy cca 10 000 studentů, a to zejména díky sdílení výuky zahraničních hostujících pedagogů.

Čestné prohlášení Prohlašuji, že aktivity, na které škola žádá finanční dotaci v rámci rozvojového projektu, nejsou financovány z jiných zdrojů.	Jméno rektora:	prof. RNDr. Ladislav Havel, CSc.
	Podpis:	
	Datum:	23 -10- 2014
	Razítko školy:	